
A = Konuspol nach DIN EN 60 095 T2 B 0 keine Bodenleiste

STUD = Konuspol  / Bolzen

G-M = Schraubanschluss 

B 1 Bodenleiste 10 mm an längsseite
F-M = Schraubpol (Innengewinde)

  Schaltung 

        Antriebsblockbatterie Technik

Schaltung 4 Schaltung 5 Schaltung 6

Schaltung 3Schaltung 2Schaltung 1Schaltung 0

M-M = Schraubpol (Außengewinde/Stehbolzen)

R8=  Rundpol 8,4

B 3 Bodenleiste 10 mm umlaufend
WNT = kombinierter SAE & Flügelschraube

S = Flachstecker 4,8 mm

Schaltung 4 Schaltung 5 Schaltung 6

Schaltung 3Schaltung 2Schaltung 1Schaltung 0


